

Приложение

к решению Краснотурьинской городской
территориальной избирательной комиссии
от 15 февраля 2022 г. № 1/1

Справка о работе системного администратора Краснотурьинской ТИК Терехова В.А. за второе полугодие 2022 года.

За отчетный период в части ведения базы данных подсистемы Регистр избирателей достигнуты следующие результаты.

По результатам учета текущая численность избирателей:

городской округ Краснотурьинск - 44298

город Краснотурьинск - 40572

поселок Воронцовка - 641

поселок Прибрежный - 165

поселок Рудничный - 2776

поселок Чернореченск - 144

За прошедший год численность снизилась на 416 человек.

За отчетный период в базу введено 4321 запись о событиях, произошедших с избирателями на территории городского округа: выдача новых паспортов – 344, смена паспорта – 898, смена ФИО – 256, регистрация – 1110, снятие с регистрации – 1317, смерть – 395, признание недееспособными – 1.

Регулярно выполняется уточнение информации об избирателях, занесенных в БД. На отчетный период необработанных данных о двойных записях об избирателях в БД нет.

Дважды за отчетный период проводилось дополнительное уточнение данных об избирателях по запросам ЦИК.

Обмен информацией с органами регистрации осуществляется в соответствии с требованиями к документообороту через администрацию ГО Краснотурьинск. Данные об умерших гражданах предоставляются администрацией в электронном виде на основании выгрузок из ЕГР ЗАГС. Потерь сведений об умерших гражданах не отмечено.

В течении отчетного периода выполнялась объемная работа с задачей Кадры по учету изменений, происходящих в составах участковых избирательных комиссий и резерве УИК. Как обычно с началом избирательной кампании начинаются массовые замены членов в составах участковых комиссий.

Систематически выполнялось техническое обслуживание КСА «ГАС Выборы». За отчетный период установлены 22 патча и 10 листов внимания.

Выполнялись ремонтно-профилактические работы оборудования ГАС: замена батарей ИБП в коммуникационном шкафу связи, разборка и чистка МФУ Ricoh.

В отчетном периоде принял активное участие в работе ТИК по организации и проведению выборов Губернатора Свердловской области, а также местных выборов депутатов городской думы. В последней кампании также выполнял функции системного администратора десяти окружных избирательных комиссии: полностью осуществлял контроль избирательных фондов и агитации 72 кандидатов в 20 округах, на сайте городской ТИК проводил информирование избирателей о ходе текущих кампаний. Провел настройку оборудования и организовал видеонаблюдение на 35 избирательных участках. Все задачи кампаний были выполнены своевременно и без замечаний.

В ходе избирательной кампании как обычно выступал на семинарах, принимал участие в обучении руководства УИК, занимался выдачей и учетом документов строгой отчетности, выдачей и приемом технологического оборудования УИК.

Успешно был организован сбор статистических сведений от всех УИК через он-лайн формы, вся необходимая информация своевременно собиралась в режиме реального времени.

В ходе всего периода работы осуществлялась необходимая техподдержка компьютерной и оргтехники территориальной избирательной комиссии, установка и обновление средств антивирусной защиты на компьютерах председателя, секретаря и бухгалтера.

Принял активное участие в ходе опытной эксплуатации новой цифровой платформы ГАС, в частности подсистемы регистрации участников избирательного процесса – активно общался с представителями техподдержки, оформлено 8 заявок на горячую линию службы.

В течение отчетного периода принял участие с докладом на семинаре, организованном Избирательной комиссией Свердловской области, по проблемам опытной эксплуатации РУИП.